
国庆节大班社会活动教案 大班社会领域
国庆节教案(汇总7篇)

三年级教案是为了指导学生在学习过程中有效掌握知识和技
能而设计的教学计划。接下来是一些值得推荐的高三教案范
文，通过这些例子可以更好地理解和掌握教学设计的方法和
技巧。

国庆节大班社会活动教案篇一

活动目标：

1、尝试用自己制作的礼品，和弟弟妹妹一起活动，表达对弟
弟妹妹的关心。

2、主动与弟妹进行交往，乐意表达自己的情感，感受交流的
乐趣。

活动准备：

1、每人一份自己制作的礼物，准备表演的歌舞、故事等节目。

2、与邻班联系互动事宜。

活动过程：

1、展示分享幼儿为弟妹做的礼物，并互相欣赏说说。

2、讨论如何向别人赠送礼物，练习说祝福的话语。

3、带领幼儿有秩序地来到小班、中班，鼓励幼儿大方地向弟
弟妹妹赠送礼品。



（1）主动寻问弟妹的名字。

（2）向弟妹介绍自己的礼品并赠送，说祝福话语。

4、和弟弟妹妹共欢乐。

（1）给弟弟妹妹表演节目。

（2）与弟弟妹妹一起玩游戏，如“听音乐抢凳子”“捉迷
藏”“击鼓传花”等。

5、师幼分享和弟弟妹妹一起过节的乐趣。
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国庆节大班社会活动教案篇二

1.引导幼儿感受国庆节的气氛、萌发热爱祖国的情感。

2.运用已掌握的电脑技能（组合图形和刷子），引导幼儿发
挥想象，创作绘画。



3.培养幼儿创造想象能力。

4.初步理解故事情节，理解故事中语言的重复性特点。

5.培养幼儿大胆发言，说完整话的好习惯。

课件、人手一台电脑、投影仪、白板活动过程：

一、导入情节，与幼儿交谈，知道国庆节是祖国妈妈的节日。

1.小朋友，前阵子你们放了七天的长假，你们在家干些什么
呢？

2.哦！做了这么多事呀！那谁知道在这七天长假中过的是什
么节日呢？

3.那国庆节又是谁的节日呢？

4.小朋友说得真不错，祖国妈妈的节日，那你想送它什么礼
物呢？

5.创意真不错，老师呀，画了一幅画送给祖国妈妈，我们一
起来看看。

二、教师出示范画，引导幼儿欣赏并说出绘画时所使用的工
具。

介绍烟花的绘画方法是使用画图板中的喷枪工具谁来说说看，
你在这副画中看到了什么？（我看到了烟花）

1.哦！那是节日的烟花，那我想问问你们，烟花是用画图板
中的什么工具的呢？（喷枪）

2.说得真不错，谁上来操作一下呢？



3.小朋友，可要看好了，她先选中工具栏中的喷枪，然后再
在颜料栏中选中自己喜欢的颜色，再在画图板中进行点击，
看，烟花就这么出现了，看多美呀！

介绍国旗的绘画方法是使用画图板中的直线和矩形

1.除了他看到的烟花，小朋友，你还看到了什么呢？（我看
到国旗）

2.那国旗又是使用的什么工具呢？谁来说一说。

3.我请一个小朋友到老师这边绘画一下国旗，看她画的对不
对？

4.小朋友们，仔细看，他选中工具栏中的直线在画图板中画
了一条直线，在选中矩形工具绘画出国旗的旗面，最后在选
中油漆桶，对国旗添加颜色。

介绍人物的绘画方法是使用画图板中的刷子工具

1.小朋友，在看看，你又看到了谁？（我看到了小朋友）

2.小朋友，仔细看老师，是使用的什么工具画的。（教师示
范绘画）

3.看清楚的小朋友说一说是使用什么工具？（刷子）

4.原来，刷子本领真大，能画出这么多漂亮的图画呢!

三、幼儿创作绘画"庆国庆"的画。

谁来说一说，你想在画图板中画些什么？（气球、花朵等）
那待会，就请小朋友与画图板一起绘画出热闹的场景，这样，
祖国妈妈看到了一定很高兴的。那现在，小朋友可以动手绘
画了！



四、欣赏作品小朋友画得可真漂亮，那我们一起排着队开着
小火车一起来参观这些画吧！

国庆节大班社会活动教案篇三

1、知道祖国妈妈今年xx岁了，了解首都、国旗、56个民族等
关于祖国的知识。

2、用绘画方式表达对祖国妈妈的生日祝福，增加爱国主义热
情。

3、积极参与庆祝活动，体验节日的喜庆。

4、了解节日的来历，知道节日的日子及习俗，乐于参与节日
的活动。

5、愿意积极参加活动，感受节日的快乐。

1、将画面做成卷轴、干净的场地、画笔

2、定好国旗下讲话人员、内容

3、幼儿才艺表演人员

一、升旗仪式

1、集体齐唱国歌。

2、当庄严的国歌演奏完毕，孩子们共同祝贺：“祖国妈妈生
日快乐！”

3、主持人向幼儿介绍中国的首都、少数民族、国旗含义等，
介绍祖国妈妈已经60岁了。



4、幼儿才艺表演（与国庆有关内容）

二、长卷画“彩笔绘中华”

幼儿在展开的卷轴上绘画中华美景和生日祝福。

三、为祖国妈妈过生日

各班在教室为祖国妈妈过生日，分享蛋糕，体验喜悦。

在庄严的国歌声中，五星红旗冉冉升起，大班庆“国庆”活
动开始啦！我们大班的.哥哥姐姐们挥舞起手中的笔，绘起了
长卷画，看，孩子笔下的祖国多么婀娜：天安门庄严雄伟、
长城蜿蜒多姿、鲜艳的五星红旗在微风中飘扬、穿戴一新的
民族娃娃们载歌载舞、大大的生日蛋糕上缀满诱人的奶
油，……十多米的长卷在幼儿的彩笔下，秀出了美丽的“大
中华”！随后我们回到班级，给祖国妈妈过生日，在吹灭蜡
烛的那一瞬间，我们共同祝愿、高呼“祖国妈妈生日好！”

国庆节大班社会活动教案篇四

1.知道祖国妈妈今年xx岁了，了解首都、国旗、56个民族等
关于祖国的'知识。

2.用绘画方式表达对祖国妈妈的生日祝福，增加爱国主义热
情。

3.积极参与庆祝活动，体验节日的喜庆。

4.了解节日的来历，知道节日的日子及习俗，乐于参与节日
的活动。

5.愿意积极参加活动，感受节日的快乐。



1.将画面做成卷轴、干净的场地、画笔

2.定好国旗下讲话人员、内容

3.幼儿才艺表演人员

一、升旗仪式

1.集体齐唱国歌。

2.当庄严的国歌演奏完毕，孩子们共同祝贺：“祖国妈妈生
日快乐！”

3.主持人向幼儿介绍中国的首都、少数民族、国旗含义等，
介绍祖国妈妈已经xx岁了。

4.幼儿才艺表演(与国庆有关内容)

二、长卷画“彩笔绘中华”

幼儿在展开的卷轴上绘画中华美景和生日祝福。

三、为祖国妈妈过生日

各班在教室为祖国妈妈过生日，分享蛋糕，体验喜悦。

在庄严的国歌声中，五星红旗冉冉升起，大班庆“国庆”活
动开始啦！我们大班的哥哥姐姐们挥舞起手中的笔，绘起了
长卷画，看，孩子笔下的祖国多么婀娜：天安门庄严雄伟、
长城蜿蜒多姿、鲜艳的五星红旗在微风中飘扬、穿戴一新的
民族娃娃们载歌载舞、大大的生日蛋糕上缀满诱人的奶
油，……十多米的长卷在幼儿的彩笔下，秀出了美丽的“大
中华”！随后我们回到班级，给祖国妈妈过生日，在吹灭蜡
烛的那一瞬间，我们共同祝愿、高呼“祖国妈妈生日好！”



国庆节大班社会活动教案篇五

1、引导幼儿感受国庆节的气氛、萌发热爱祖国的情感

2、让幼儿知道十月一日是国庆节，初步了解国庆节来历

3、鼓励幼儿用多种方式表达对祖国的了解和感情。

1、在教室内与幼儿一同布置庆国庆的喜庆场面

2、《开国大典》的视频片段，以及欢度国庆的图片。

3、准备幼儿的绘画工具和泥工用的材料。

以谈话的形式请幼儿们谈谈这段时间电视上播放的节目内容，
依次导入主题活动。

1、引导幼儿初步了解十月一日是国庆节，是中华人民共和国
的诞生日。

2、观看开国大典的图片和录象带，在幼儿们讨论及教师的讲
述下知道“国庆节”的名称和来历。

3、出示天安门的图片，让幼儿们观察它的颜色和形状，及其
结构特征。

4、发给幼儿们纸和笔，来进行绘画，并鼓励幼儿大胆的来进
行添画。

把幼儿们的画来进行讲评。并挂在绘画角上。

在这节活动中幼儿们通过看图片、录象带及绘画等，知道了
十月一日是国庆节并知道了国庆节的由来，萌发了热爱祖国
的情感。



国庆节大班社会活动教案篇六

国庆节

１、让幼儿知道国庆节是中华人民共和国成立的日子。

２、知道我们都是中国人，我们爱中国。回顾国庆节的欢乐。

３、活动重、难点：让幼儿知道国庆节是中华人民共和国成
立的日子。

国庆节照片

谈话引入，激发兴趣。

小朋友照片上的`你们在干什么？你们为什么这么高兴？

（1）过几天就是国庆长假，国庆节是谁过节呀？（幼儿巩固
国庆节是中华人民共和国成立的日子，大家都很高兴地为自
己的国家庆祝生日）

（2）你们知道哪一天是我们的国庆节？（“十月一日是国庆
节，是中华人民共和国成立的日子，是我们国家的生日。”）

（3）大家是怎么来庆祝我们国家生日的呢？（启发鼓励幼儿
讲述部分照片内容和环境）

“十月一日是国庆节，是我们国家的生日，大家很高兴，用
彩灯、彩旗、彩球鲜花把我们的周围装扮得非常美丽。大家
还开各种庆祝会，祝贺祖国的生日。”大家为什么这样呢？
因为“我们都是中国人，我们爱中国。



国庆节大班社会活动教案篇七

1、让幼儿初步了解中华民族关于国庆节日的有关知识，激发
幼儿做一个中华小公民的自豪之情。

2、幼儿和全体家长一起过节，体验节日的快乐。

3、感受第xx个国庆节让孩子们在节前感受节日的气氛，展开
以"大中国我的家"为主题的一系列不同形式的活动。

小国旗一面，小星星若干，墙面设计，幼儿节目，生日蛋糕
一个。

1、老师和孩子们一起认识了国旗和国徽，孩子们自己动手制
作国旗，孩子们骄傲地将自己做的五星红旗展示给大家看。

2、小朋友们参加升国旗的仪式。看着五星红旗冉冉升起，更
为自己是一个中国人而感到骄傲。

3、老师带领小朋友们认识了我国各民族的服饰，和风俗习惯，
并带孩子们一起跳了维吾尔族的舞蹈《大阪城的姑娘》，了
解了不同民族有不同民族的文化，知道我国是一个有56个民
族组成的土地辽阔富饶的国家。

4、做一个主题活动，给祖国妈妈过生日，分享蛋糕

5、幼儿把自己做的五星红旗可贴在活动板区块里，供大家一
起欣赏，共同庆祝。

通过此次活动,加强了幼儿的爱国主义热情，知道了从小要好
好学习，将来才能把祖国建设得更加强大！更加辉煌！


